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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MANOEL VITORINO- BAHIA. 

AOS DOZE DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS AS DEZ HORAS, 
EM SEDE PRÓPRIA, SITUADA A RUA GABRIEL DANTAS NOVAES S/N NESTA CIDADE, SOB 
A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, SECRETARIADO PELOS 
VEREADORES: WELSON DA SILVA MEIRA JE VALDIMAR SANTANA SILVA, 
RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETARIO, PRESENTES OS VEREADORES: 
ANTÔNIO VENÂNCIO SAMPAIO; JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA, JOSIVALDO DURANS 
SILVA, LEONARDO GOMES SANTOS E UBERLANDIO MEIRA BARROS, HAVENDO 
NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES O SENHOR PRESIDENTE SAUDOU A TODOS OS 
VEREADORES EM PLENÁRIO E DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO - BAHIA. EM SEGUIDA, JUSTIFICOU A 
AUSENCIA DO VEREADOR CLOTIDES BISPO MEIRA. QUE POR MOTIVO DE SAÚDE NÃO 
PÔDE COMPARECER. CONTINUANDO, CONVIDOU A SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO 
LEGISLATIVA JAQUELINE BRITO A FAZER A LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO. EM 
SEGUIDA, AUTORIZOU A SERVIDORA THAIS COSTA A FAZER A LEITURA DA ATA DA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 10 DE MAIO DE DOIS E VINTE E DOIS. APÓS LIDA, FOI 
APROVADA E DEVIDAMENTE ASSINADA POR TODOS OS VEREADORES. CONTINUANDO 
O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO O VEREADOR WELSON 
DA SILVA MEIRA A FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS ONDE 
CONSTOU O OFICIO N°: 093/2022 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO 
REQUERIMENTOS DE NÚMEROS: 035-036-037-038 E 1 039/2022 DE AUTORIA DOS 
VEREADORES: VALDIMAR SANTANA SILVA E WELSON DA SILVA MEIRA, APROVADOS 
NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 5 DE MAIO DE 2022. OFÍCIO N° 094/2022 - EXPEDIDO PELO 
DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO. AO  PREFEITO MUNICIPAL, 
ENCAMINHANDO REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR: WELSON DA 
SILVA MEIRA, APROVADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 5 DE MAIO DE 2022. OFÍCIO N° 
095/2022 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO 
PREFEITO MUNICIPAL, COMUNICANDO SOBRE O ARQUIVAMENTO DO PROJETO DE LEI 
586/2022, EM SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 10 DE MAIO DE 2022. PROSSEGUINDO, 
AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 040/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA 
SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO 
PREFEITO MUNICIPAL O PEDIDO PARA QUE SEJAM RESTAURADAS AS ESTRADAS QUE 
DÃO ACESSO AS COMUNIDADES DE BARRAQUINHA, SANTA MARIA E CUTIA. APÓS A 
LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR WELSON, DOIS MINUTOS 
PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA 
COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 040/2022- NO QUE RECEBEU 
VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. EM SEGUIDA, AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL 
DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 041/2022 DE AUTORIA 
DO VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA, SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO 
REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL O PEDIDO PARA QUE SEJA 
VIABILIZADO O TRANSPORTE ESCOLAR NAS COMUNIDADES DE: GAMELEIRA, BARRA E 
BENGO. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR WELSON, 
DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM 
SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 041/2022- NO QUE RECEBEU 
VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO, O SENHOR 
PRESIDENTE CONCEDEU AOS SENHORES VEREADORES A OPORTUNIDADE DE 
APRESENTAREM REQUERIMENTOS VERBAIS. COM  A PALAVRA 0 VEREADOR 
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VALDIMAR APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO QUE APÓS A 
TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A 
SOLICITAÇÃO, PARA QUE SEJA FEITA A MANUTENÇÃO NA REDE DE ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA, INCLUSIVE COM A COLOCAÇÃO DE BRAÇOS DE LUZ, NO POVOADO DO 
RECREIO. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O 
REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR VALDIMAR, NO QUE RECEBEU 
VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS, 
O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A 
LEITURA DO PROJETO DE LEI N° 587/2022 - L D O - QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 
PARA A ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2023 E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APÓS A LEITURA, AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA A EXPEDIR CÓPIAS AOS SENHORES VEREADORES E ENCAMINHOU O 
REFERIDO PROJETO DE LEI AO PRESIDENTE DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO 
E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA - VEREADOR VALDIMAR SANTANA SILVA. EM SEGUIDA, 
O SENHOR PRESIDENTE MENCIONOU SOBRE A TRAMITAÇÃO NESTA CASA DA 
AVALIAÇÃO DO PARECER PRÉVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS DOS MUNICÍPIOS 
PROCESSO N° 09975e21, REFERENTE A PRESTAÇÃO ANUAL DE CONTAS - RELATIVAS AO 
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2020 - DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO. 
PROSSEGUINDO O SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA AOS SENHORES 
VEREADORES PELO TEMPO REGIMENTAL. COM  A PALAVRA O VEREADOR VALDIMAR 
OBSERVOU QUE EM VISITA AS UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO, EM COMPANHIA 
DO VEREADOR WELSON, PERCEBERAM GRANDE ISATISFAÇÃO DOS MORADORES QUE 
RECLAMAM SOBRETUDO DA FALTA DE MÉDICOS, POIS OS MESMOS ESTÃO INDO 
EMBORA DO MUNICÍPIO. ATUALMENTE APENAS UM MÉDICO, NÃO ESTÁ CONSEGUINDO 
ATENDER A DEMANDA DA CIDADE E NO POVOADO DO SALGADO, HÁ CERCA DE TRES 
MESES A COMUNIDADE NÃO TEM O PROFISSIONAL. QUE É PESSIMO O ATENDIMENTO 
EM TODAS AS ÁREAS DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL, MAS, NA SAÚDE É CAÓTICO E 
QUE DESTA FORMA, NÃO PODE CONTINUAR, A EXEMPLO DA MARCAÇÃO DE EXAMES 
QUE TAMBÉM NÃO FUNCIONA, LEVANDO CERCA DE SEIS MESES PARA CONSEGUIR. A 
SECRETARIA DE SAÚDE NÃO DÁ NENHUM SUPORTE, FORÇANDO AOS USUÁRIOS A 
BUSCAREM ATENDIMENTO EM OUTROS MUNICÍPIOS. COM  A PALAVRA O VEREADOR 
WELSON FEZ A LEITURA DO OFÍCIO DE N° 066/2022, O QUAL, ENCAMINHA 
REQUERIMENTO VERBAL DE SUA AUTORIA, APROVADO EM 31 DE MARÇO DO 
CORRENTE ANO, COBRANDO DO PREFEITO PROVIDENCIAS EM RELAÇÃO A 
RESTAURAÇÃO DAS MANILHAS PARA ESCOAMENTO DE ÁGUAS PLUVIAIS NA 
ENTRADA DO POVOADO DO SALGADO E QUE FINALMENTE TEVE SEU PEDIDO 
ATENDIDO PELO PODER EXECUTIVO. QUE PARABENIZA E AGRADECE AO PREFEITO, 
POIS O LOCAL É O CARTÃO DE VISITA DO POVOADO E RECONHECE QUE O SERVIÇO FOI 
MUITO BEM EXECUTADO, NO ENTANTO. OBSERVOU QUE EM VISITAS AS UNIDADES DE 
SAÚDE, TEM PERCEBIDO A FALTA DE MÉDICOS, OS QUAIS ESTÃO INDO EM EMBORA, 
DESTA FORMA, PEDE A SECRETÁRIA DE SAÚDE ESCLARECIMENTOS POIS NA CIDADE, 
SÓ EXISTE O PROFISSIONAL NA SEGUNDA, TERÇA E QUARTA-FEIRA E NO POVOADO DO 
SALGADO NÃO EXISTE MÉDICO HÁ CERCA DE TRES MESES, QUE FALTA 
PLANEJAMENTO, NAS SECRETARIAS DE SÁUDE E EDUCAÇÃO, CONFIGURANDO NO 
MOMENTO AS PIORES SECRETARIAS DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL. COM  A 
PALAVRA O VEREADOR ANTONIO VENANCIO AGRADECEU AO PREFEITO POR TER 
ATENDIDO AO SEU PEDIDO CONSEGUINDO RETROESCAVADEIRA PARA TRABALHAR 
NA RECUPERAÇÃO DE VÁRIAS ESTRADAS DA REGIÃO. QUE GOSTARIA DE AGRADECER 
TAMBÉM AOS INTERNAUTAS E OUVINTES QUE ACOMPANHAM O SEU TRABALHO 
SEMPRE COBRANDO DO PREFEITO NO ATENDIMENTO DAS DIVERSAS DEMANDAS DAS 
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COMUNIDADES A EXEMPLO DA RECUPERAÇÃO DAS MANILHAS NA ENTRADA DO 
POVOADO DO SALGADO O QUAL FOI UM PEDIDO SEU. FEITO HÁ MUITO TEMPO, SENDO 
QUE O MATERIAL PARA A EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS JÁ ESTAVAM NO LOCAL DESDE 
MARÇO, SO NAO FOI FEITO ANTES POR CONTA DAS CHUVAS, MAS AGORA ESTÁ 
CONCLUIDO. QUE AGRADECE TAMBÉM PELA OBRA DA PRAÇA, DO BANHEIRO PÚBLICO 
E DA REFORMA EM ANDAMENTO, DO POSTO DE SAÚDE DO SALGADO, TAMBÉM PEDIDO 
SEU, QUE ESTÁ SENDO MUITO BEM EXECUTADA A COMEÇAR PELO TELHADO, DESTA 
FORMA, QUEM GANHA NÃO E O VEREADOR E NEM O PREFEITO E SIM AS 
COMUNIDADES BENEFICIADAS. QUE RECEBEU EM SUA CASA. A VISITA DO MÉDICO 
QUE ATENDIA NO SALGADO E QUE O MESMO QUE É FILHO DA REGIÃO, GOSTARIA DE 
ESCLARECER QUE OS MOTIVOS PELOS QUAIS O LEVARAM A DEIXAR O MUNICÍPIO, 
FORAM OS SEUS ESTUDOS EM SÃO PAULO, E NÃO POR FALTA DE PAGAMENTO E ASSIM, 
NÃO PODE CONCILIAR COM A SUA PERMANENCIA DO SEU TRABALHO NO POVOADO 
DO SALGADO. QUE GOSTARIA DE PARABENIZAR AO PREFEITO E A SECRETÁRIA DE 
SAÚDE PELO BOM TRABALHO E QUE TEM CERTEZA QUE LOGO O PROBLEMA DA FALTA 
DE MÉDICOS ESTARÁ SOLUCIONADO. COM  A PALAVRA O VEREADOR LEONARDO 
OBSERVOU QUE NO DIA DE HOJE, DOZE DE MAIO COMEMORA-SE MUNDIALMENTE O 
DIA DA ENFERMAGEM. NO BRASIL, ALÉM DO DIA DO ENFERMEIRO, ENTRE OS DIAS 12 E 
20 DE MAIO, COMEMORA-SE A SEMANA DA ENFERMAGEM, DURANTE SÉCULOS. A 
ENFERMAGEM VEM FORMANDO PROFISSIONAIS EM TODO O MUNDO, 
COMPROMETIDOS COM A SAÚDE E O BEM-ESTAR DO SER HUMANO. E QUE GOSTARIA 
DE ABRAÇAR A CLASSE E DEMONSTRAR O SEU RECONHECIMENTO PELO IMPORTANTE 
TRABALHO PARA A SAÚDE, POIS, É O PRIMEIRO A RECEBER A TODOS, ATUANDO NAS 
ÁREAS: ADMINISTRATIVA, MÉDICA, CONTRIBUINDO DE FORMA DECISIVA PARA O BOM 
ACOMPANHAMENTO E RECUPERAÇÃO DOS PACIENTES. QUE PARABENIZA A CLASSE 
QUE NO ÚLTIMO DIA 4, FOI AGRACIADA COM A CONQUISTA DO PISO NACIONAL DE 
SALÁRIO DA ENFERMAGEM. COM  A PALAVRA O VEREADOR JOSIVALDO AGRADECEU 
AOS INTERNAUTAS POR ACOMPANHAR OS TRABALHOS DA CÂMARA ATRAVÉS DAS 
REDES SOCIAIS E PARABENIZOU AO PRESIDENTE MARCIO PELA INICIATIVA DA 
TRANSMISSÃO DAS SESSÕES. OBSERVOU, QUE SÃO INFUNDADAS AS CRITICAS DE UM 
EX-SECRETÁRIO MUNICIPAL, ONDE O MESMO, UTILIZANDO AS REDES SOCIAIS, TECE 
COMENTÁRIOS E RECLAMAÇÕES SOBRE A GESTÃO MUNICIPAL EM RELAÇÃO AS 
OBRAS INICIADAS E NÃO ACABADAS. DISSE QUE ALGUMAS DESSAS OBRAS ESTÃO EM 
PLENA ATIVIDADE E NÃO ESTÃO MAIS ADIANTADAS POR CAUSA DAS CHUVAS. QUE 
PARABENIZA AO PREFEITO SILVANY E A SECRETÁRIA DE SAÚDE MARCELA PELO BOM 
TRABALHO. CONTINUANDO, O PRESIDENTE MARCIO LAGO ENFATIZOU O ESFORÇO DOS 
VEREADORES, QUE NO INTERVALO DE UMA SEMANA, PARTICIPARAM DE DUAS 
SESSÕES, SENDO UMA EXTRAORDINÁRIA. DISSE QUE ISSO, DEMONSTRA BEM A BOA 
VONTADE EM TRABALHAR PELO POVO E PELO MUNICÍPIO. QUE GOSTARIA DE 
PARABENIZAR AOS PROFISSIONAIS DE ENFERMAGEM PELA LUTA E AGORA PELA 
CONQUISTA DO PISO NACIONAL DE SALÁRIOS, RECENTEMENTE APROVADO NA 
CÂMARA DOS DEPUTADOS. QUE ESTE AVANÇO, VEM TRAZER O RECONHECIMENTO A 
ESTES PROFISSIONAIS QUE EXERCEM UMA FUNÇÃO DE SUMA IMPORTANCIA NO 
SISTEMA DE SAÚDE DO PAÍS. OBSERVOU, QUE OS DEPUTADOS APROVARAM UMA 
EMENDA AO REFERIDO PROJETO DE LEI, A QUAL, PERMITE QUE OS RECURSOS 
FINANCEIROS PARA O CUMPRIMENTO DO REFERIDO REAJUSTE, DEVERÃO. VIR DA 
UNIÃO. CONTINUANDO, MENCIONOU SOBRE O ÓTIMO TRABALHO REALIZADO PELA 
PREFEITURA NA RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS EM DIVERSAS REGIOES, 
ESPECIALMENTE A QUE LIGA A SEDE DO MUNICÍPIO AO DISTRTO DE CATINGAL. QUE 
DESTA FORMA, PARABENIZA AO PREFEITO SJLVANY E A SUA EQUIPE PELO ESFORÇO 
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EM FAZER O MELHOR. AGRADECEU AOS VEREADORES, AO PUBLICO PRESENTE E 
CONVIDOU A TODOS PARA A PRÓXIMA SESSÃO NO DIA 19 DE MAIO DO CORRENTE MÊS. 
E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR NA ORDEM DO DIA O SENHOR PRESIDENTE 
DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MANOEL VITORINO - BAHIA. MANOEL VITORINO BAHIA EM 12 DE MAIO DE 2022. 
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